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1. MeTpuk 3agymaB TpuuuncpoBe Ta ABoundpose
yucna, pisHuua akux 987. Togi cyma umx yucen

AOPIBHIOE:
(OB) 1013

@A) 1011
(OB) 2011 On) 2013

2. I'IpaBManom € PiBHiCTb:

5a _ 1

On )15ab b .5)15ab‘3b
5

.B)1Sab 56 On 1255 BBt

3. 3HaueHHs Bupasy 3,6 - ‘-1 3'2 - (41' 21rnopiBH|oe'
. , 3 3'2% :

@®rnes (Op)425 (OB)2 On) 2%
4. Akwo — = % - —, TOAi
OA)c=b-a Qs)c=%

_ab _a-b
.B)C_a-b On) c= ab

5. flka piBHiCTb € HenpaBuUIbLHO?

@~) /16 =4 @5)/25=125
OB)v/36 = 6 @) vi=-2

6. 0o N niTpiB coky 3a uiHoto M rpH. 3a 1 niTp goganu
6e3kowToBHO K niTpiB Bogu. Aka uiHa 1 n
OTPUMaHOI CyMiLi?

N-M
.5) N + K
N-M
N-K

OA)N+K
On Ny

N+M
OB) Nk

7. Akt BUpas € YacTKOK Bif AiNeHHs1 MHOrousneHa
2x’ - 5x - 3 Ha ABOYNIEH X - 37

@~) 2x + 1 (OB)2x -1
OB) 1-2x @) 1 +2x

9 KJ1AC

8. Ha sike 3 BKasaHux yucen ginnTbcs Haulino
3HauyeHHs Bupasy 3° - 2°?

OA) 1 @5) 23
(OB) 34 Or) 45

9. flke i3 HaBeeHUX PIBHAHb € HENMOBHUM
KBagpaTHUM?

OA)y2x+2=0 (OB)x+3%=0

@) 3x-x=0

@B) 2= 1

10. OauH 3 KOpeHiB KBaApaTHOro PiBHAHHA
a’ - 8a + 15 = 0 popisHIo€ 3. [Ipyrnin KOpiHb LLOro
PiBHAAHHA JOPIBHIOE:
Op)-3

OA)-5
@5B)5 Or) 24

11. Cymoto uncen 2,5-10°i 5,3 - 10" e:
OAay7,8-10" @5)5,55 - 10
OB)7,8-10 Or) 5,55 - 10"

12. flke TBepAXXeHHA NpaBuUnbHe?
OA) rpadoik yHKUiT Y = -3x + 3 nexuTb B |l yBepTi

.B) rpadik oyHKLIT y = 2X° NPOX0AMTb Yepes TOUKY
(-3; 18)

.B) o6nacTb BU3HaYEHHA PYHKLIT Y = v/X - BCi AiNCHI
HeBig’ eMHi uncna

(Or) Touka (0; -4) HanexuTs rpadiky yHKLT y = Dd

e

13.5a° =

) 1 ° 5
@ Opgs Ot On-sa

14. B AKkOMY YOTUPUKYTHUKY AiaroHarni He MOXYyTb
OyTn nepneHaNKYNApHUMIU?

OA) KBagpat .5) NPSAMOKYTHUK

OB) pom6b OF) Tpaneuis
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15. Akwo GicekTpuca rocTporo Kyta napasnenorpama
noAinsic ogHy 3 MOro CTOpiH Ha BiAPI3KK 4 cMm
i 5 cm, Toai Noro nepumeTp AOpiBHIOE?

(OA) 18 cm @5) 26 cm
@5) 28 cm Or) 36 cm

16. flka piBHiCTb XMbOHa?
@~)sin30°= @

@B)tg30°= @

OB) cos 30° = @
@) ctig45°=v3

17. BignoBigHi CTOPOHU NOAIGHUX TPUKYTHUKIB
AopiBHOKTL 10 cMm i 15 cm. 3HanTU nnowy
MEHLUOro TPUKYTHUKA, SKLLO nJiowa 6inbLworo
nopisHioe 135 cM’.

(OA) 90 em?
@B) 60 cv?

(OB) 67,5 cMm?
QOr) 25 cw?

18. OauH 3 KaTeTiB Ta rinoTteHy3a NPAMOKYTHOro
TPUKYTHUKa OOpiBHIOKOTL 5 cM i 13 cm. Toai
nJoLwa Lboro TPUKyTHMUKA AOPIBHIOE:

(OA) 18 cm® @5)30 v’
(OB) 60 cm? Or) 65 cw?

19. CKinbkn Heo6xigHO NpoBecTU Bigpi3KiB, W06
HUMM MOXHa Oyrno 3’eQHaTH WiCTb TOYOK, XKOAHI
TPU 3 AKUX He NnexaTb Ha OgHIn nNpaAmin?

One OB) 12
@b 15 On) 18

20. 3anucatu uncna 2, 4" i 10° B nopaaky cnagaHHs
OA)2°, 4 10° (OB) 4", 2 10°
(OB) 10°, 4", 2 @) 4", 10°, 2

21.9kwoa<-2,7T01-j]a+2|=
OA)3-a @c5)3+a
OB)-a-1 Ona-1

22. HaMeHLIUM Linum po3B’sA3KOM HepPiBHOCTI
7X + (X - 2)(x *+ 2) > (x + 3)* € uncno:

OAayo Op)7
@5 13 On) 27

23. Bigomo, wo a - b = V2 - 1,5. Topi:
OA)a>b (OB)a=b
@®B)b>a Onb<o

24. BigHOLWEeHHA CTOPOHU TPUKYTHUKA A0 CUHYCa
NPOTUNEXHOIO KyTa AOPIBHIOE:

.A) JiameTpy onucaHoro Kona

QE) NoABOEHOMY pafiycy BMMCaHoro Korna
OB) paaiycy onucaHoro korna

QI’) KOCUHYCY LIbOro KyTa

25. CtopoHa pomba gopiBHIo€ 8 cM, a Tynun
KyT - 120°. Toai MeHLwa AiaroHanb pomba
[OPIBHIOE:

OA) 4 cm

(OB) 43 cm

(OB)4y2 cm
@n scm

26. 3 pBOX BiA’€eMHMX Yucen n i m BigomMo, Wo n > m.
fke 3 BKasaHMX uucen HanbinbLe 2m, -2n, 3n,

-3m?
(OB)-2n

OA)2m
OB) 3n @ -3m

27. Hanb6inbwwum ginbHuUK ymcna 13*"° + 13

LOpPIBHIOE:
OA)13 @5) 137 + 1
(OB) 2013 O 1327 - 1

28. CKinbku BigcoTkiB ctaHoBUTBL 2% Big 80%7?
@~4)2,5% (OB) 4%
(OB) 25% Or) 40%

29. 3HanTn 3HaYeHHs Bupasy V(7 - 3)’ -AT.
OA)-3 OB)3-2v7
OB)3 On) -3-2v7

30. Tpuyi KnaaTb rpanbHUN KyOuUK.
Aka MMoBipHicTb, Wo Tpnyi Bunage 3?

@~, Opy Opg  Onje
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